Technische Daten InverX

Modell InverX 80 InverX 60

Leistungsdaten: Bodenreinigung im Folien-Pool

Laufzeit 8 Std. 6 Std.

Leistungsdaten: Reinigung Boden/Wand/Wasserlinie im Folien-Pool

Laufzeit 4,5 Std. 3,5 Std.

Ladezeit 8 Std. 6 Std.

Maximale PoolgréBe 12x10 m 12x10 m
Wassertemperatur 4~35 °C 4~35°C
Reinigungs-Optionen nur Boden oder Boden/Wand/Wasserlinie
Reinigungszeit 0,5/1/2 std./Max. 0,5/1/2 Std./Max.
Wochenprogramm ja ja

WLAN fahig ja ja

FiltergroBe 3,21 3,21

Filterfeinheit 100 um 100 pm
Pumpenleistung 22~15 m3/Std. 20~15 m3/Std.
Leistungsverbrauch 30~110 W 30~110 W
Laufgeschwindigkeit 12 m/Min. 12 m/Min.

Anzahl der Motoren 3 3

Spannung 100-240 VAC~50/60 Hz 100-240 VAC~50/60 Hz
Ladegerat 25,2V/1,2 A 25,2V/1,2A
Abmessungen 495%395*%265 mm 495*395*%265 mm
Gewicht netto/brutto 12 kg/17 kg 12 kg/17 kg

Garantie 3 Jahre 3 Jahre

*Die oben angegebenen Leistungen basieren auf einer 2-stiindigen Reinigung eines Folien-Pools.

Reinigungszeit fur einen Folien-Pool mit den MaB3en 4x8 m:
1. Bodenreinigung 20 Minuten 2. Boden/Wand/Wasserlinie 40 Minuten
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InverX — Poolroboter mit x-facher Akkulaufzeit
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Lange Akkulaufzeiten von bis zu 8 Stunden
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v Timer/Zeitschaltuhr fir 2-wéchige Reinigung (Urlaubsmodus)
v Einfache Bedienung
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WLAN-fahig mit App

— e — v" Robustes Design & Bauweise
InverX Andere - e AT v

Magnetischer Filterkorb
v" Hohe Leistung durch 3 Motoren
v" Prazise Drehung durch Gyroskop-Technik

v" Selbstjustierende Geschwindigkeiten

v Vollflachige Reinigung
v (Boden/Wand/Wasserlinie)

v 6 Sensoren fur eine oberflachenschonende
Reinigung

v' Effizienter Algorithmus
v 3D-S-Reinigungsprogramm
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